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PROCEDIMIENTO DE COMPRA MENOR 

 

Contratación de proveedor para ejecución de actividad para proyección 2025 en el 
marco de la planificación estratégica de la Dirección de Gestión Humana,  

dirigido a Mipymes 

Referencia: CM-2024-195 
  
  
 

CIRCULAR NO. 1  
 

 
Fecha: 11 de diciembre de 2024 
 
El Poder Judicial de la República Dominicana, en el marco del Procedimiento de Compra 
Menor para la Contratación de proveedor para ejecución de actividad para proyección 
2025 en el marco de la planificación estratégica de la Dirección de Gestión Humana, 
dirigido a Mipymes. referencia: CM-2024-195, actuando de conformidad con lo 
establecido en el numeral 9, tiene a bien responder las preguntas por parte de los oferentes 
interesados, recibidas de manera oportuna y en tiempo hábil según el plazo establecido en 
el cronograma de actividades, (copiadas textualmente de la manera en que fueron 
recibidas).  
 
 

SECCIÓN I- PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO. 
 

Las preguntas de carácter técnico respondidas por los peritos se encuentran anexas al 
presente documento, el cual consta de una (1) página. 

 

 
Atentamente, 
 
 
____________________ 
Yerina Reyes Carrazana 
Gerente de Compras y Contrataciones 
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PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE CARÁCTER TÉCNICO 

 
Procedimiento de Compra Menor para Contratación de proveedor para ejecución de 
actividad para proyección 2025 en el marco de la planificación estratégica de la 
Dirección de Gestión Humana, dirigido a Mipymes Referencia: CM-2024-195 
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Preguntas: 
1. ¿Lugar de destino para la realización de la actividad? ¿Santo Domingo? ¿Punta Cana? 

 
RESPUESTA: No tenemos un destino de preferencia, por el horario nos interesa 
que sea en Santo Domingo. 
 

2. ¿Sería solo 1 día? ¿El uso de Salón el día completo o hasta el medio día? ¿Horario 
especifico? 
 
RESPUESTA: Medio día a partir de las 11:00 a.m. hasta las 7:00 p.m. 
 
 

3. Tenemos hasta las 12 de diciembre para la entrega de licitación. ¿El ejemplar del POP 
debe ser entregado mañana 12? ¿Habría algún tiempo antes del ejemplar? 
 
RESPUESTA: El ejemplar debe ser entregado una vez adjudicado, esto antes de 
impresión de la totalidad de los artículos POP. 
 

 
Atentamente,   
 
 
Luz M. Mata Rosario 
Coordinadora 
Gerencia de Evaluación del Desempeño y Clima Organizacional 
 
Noelia Capellan Burgos 
Coordinador(a) de Clima, Bienestar y Cultura 
Gerencia de Evaluación del Desempeño y Clima Organizacional 
 
Noemi Paredes          
Gerente  
Evaluación del Desempeño y Clima Organizacional 
  
 Esperanza Javier Rojas 
Directora  
Dirección de Gestion Humana                                               
 
 


